



2024年5月14日

各 位

株式会社 Olympicグループ

代表者名 代表取締役社長 大 下 内 徹

(URL <https://www.olympic-corp.co.jp/>)

(コード番号 : 8289 東証スタンダード)

問合せ先 取締役総務部長 木 村 芳 夫

(TEL 042-300-7200)

(訂正) 招集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

2024年5月7日付で電子提供措置を開始いたしました当社「第52回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第52回定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項） 23ページ

連結注記表

4. 金融商品に関する注記

(3) 金融商品の時価の適切な区分ごとの内訳等に関する事項

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所を示しております。）

《訂正前》

〈前略〉

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期貸付金	—	<u>1,239,114</u>	—	<u>1,239,114</u>
敷金及び保証金	—	—	<u>14,052,580</u>	<u>14,052,580</u>
社債	—	<u>52,000</u>	—	<u>52,000</u>
長期借入金	—	<u>10,061,135</u>	—	<u>10,061,135</u>
リース債務	—	<u>3,970</u>	—	<u>3,970</u>
デリバティブ取引	—	—	—	—

〈後略〉

《訂正後》

〈前略〉

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期貸付金	—	<u>1,272,849</u>	—	<u>1,272,849</u>
敷金及び保証金	—	—	<u>11,490,829</u>	<u>11,490,829</u>
社債	—	<u>84,541</u>	—	<u>84,541</u>
長期借入金	—	<u>15,204,335</u>	—	<u>15,204,335</u>
リース債務	—	<u>257,169</u>	—	<u>257,169</u>
デリバティブ取引	—	—	—	—

〈後略〉

以上